

3月21日0-24时疫情通报

3月21日0-24时，哈尔滨市新增新冠肺炎本土确诊病例42例(五常市34例、尚志市7例、双城区1例)，本土无症状感染者转确诊病例1例(五常市1例)，新增本土无症状感染者13例(五常市11例、尚志市2例)。上述病例均是在隔离管控期间核酸检测中发现。新增阳性感染者均已闭环转入定点医疗机构进行治疗。专家组依据《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(试行第八版修订版)》，结合临床、影像学表现和实验室核酸检测结果，诊断为新冠肺炎确诊病例和无症状感染者。目前，流调溯源、密接排查、核酸检査、环境消毒和基因测序等工作正在进行中。

新增确诊病例主要情况：

【确诊病例134】男，新冠肺炎确诊病例(轻型)，现住五常市红旗乡前红村。

【确诊病例135】男，新冠肺炎确诊病例(普通型)，现住五常市八家子乡岳家村。

【确诊病例136】男，新冠肺炎确诊病例(普通型)，现住五常市八家子乡岳家村。

【确诊病例137】女，新冠肺炎确诊病例(轻型)，现住五常市八家子乡岳家村。

【确诊病例138】男，新冠肺炎确诊病例(普通型)，现住尚志市亚布力镇合心村。

【确诊病例139】男，新冠肺炎确诊病例(轻型)，现住五常市拉林镇超越小区一期。

【确诊病例140】女，新冠肺炎确诊病例(轻型)，现住五常市八家子乡岳家村。

【确诊病例141】女，新冠肺炎确诊病例(轻型)，现住五常市八家子乡岳家村。

【确诊病例142】女，新冠肺炎确诊病例(轻型)，现住五常市拉林镇曙光小区。

【确诊病例143】男，新冠肺炎确诊病例(轻型)，现住五常市八家子乡岳家村。

【确诊病例144】男，新冠肺炎确诊病例(轻型)，现住五常市八家子乡岳家村。

【确诊病例145】女，新冠肺炎确诊病例

(轻型)，现住五常市拉林镇民卫村。

【确诊病例146】女，新冠肺炎确诊病例(轻型)，现住五常市拉林镇粮库家属楼。

【确诊病例147】男，新冠肺炎确诊病例(轻型)，现住尚志市亚布力镇镇政府家属楼。

【确诊病例148】女，新冠肺炎确诊病例(轻型)，现住五常市八家子乡岳家村。

【确诊病例149】女，新冠肺炎确诊病例(轻型)，现住五常市拉林镇富力广场小区。

【确诊病例150】女，新冠肺炎确诊病例(普通型)，现住五常市营城子乡靠河村。

【确诊病例151】女，新冠肺炎确诊病例(普通型)，现住五常市五常镇国税局家属楼。

【确诊病例152】女，新冠肺炎确诊病例(普通型)，现住五常市营城子乡南土村。

【确诊病例153】女，新冠肺炎确诊病例(轻型)，现住五常市营城子乡靠河村。

【确诊病例154】男，新冠肺炎确诊病例(轻型)，现住五常市拉林镇胜清胡同。

【确诊病例155】男，新冠肺炎确诊病例(轻型)，现住五常市红旗乡多欢村。

【确诊病例156】男，新冠肺炎确诊病例(轻型)，现住五常市八家子乡靠山村。

【确诊病例157】男，新冠肺炎确诊病例(轻型)，现住尚志市亚布力镇合心村。

【确诊病例158】男，新冠肺炎确诊病例(轻型)，现住尚志市亚布力镇平权委明礼街。

【确诊病例159】女，新冠肺炎确诊病例(轻型)，现住尚志市八家子乡合心村。

【确诊病例160】女，新冠肺炎确诊病例(轻型)，现住五常市拉林镇东门村。

【确诊病例161】男，新冠肺炎确诊病例(轻型)，现住双城区承旭街道社保局东边胡同平房。

【确诊病例162】男，新冠肺炎确诊病例(轻型)，现住尚志市亚布力镇生态小区。

【确诊病例163】女，新冠肺炎确诊病例

(轻型)，现住尚志市石头河子镇河西村。

【确诊病例164】女，新冠肺炎确诊病例(轻型)，现住五常市拉林镇新阳村。

【确诊病例165】女，新冠肺炎确诊病例(轻型)，现住五常市拉林镇恒远小区二期。

【确诊病例166】男，新冠肺炎确诊病例(轻型)，现住五常市八家子乡岳家村。

【确诊病例167】男，新冠肺炎确诊病例(轻型)，现住五常市拉林镇兴村。

【确诊病例168】男，新冠肺炎确诊病例(轻型)，现住五常市拉林镇紫霖苑小区。

【确诊病例169】女，新冠肺炎确诊病例(轻型)，现住五常市拉林镇恒远小区二期。

【确诊病例170】女，新冠肺炎确诊病例(轻型)，现住五常市红旗乡多欢村。

【确诊病例171】女，新冠肺炎确诊病例(轻型)，现住五常市拉林镇啤酒厂家属楼。

【确诊病例172】男，新冠肺炎确诊病例(轻型)，现住五常市拉林镇花园名苑小区。

【确诊病例173】女，新冠肺炎确诊病例(轻型)，现住五常市拉林镇学府经典小区。

【确诊病例174】女，新冠肺炎确诊病例(轻型)，现住五常市八家子乡岳家村。

【确诊病例175】女，新冠肺炎确诊病例(轻型)，现住五常市长山乡水泉村。

【确诊病例176】男，新冠肺炎确诊病例(轻型)，现住尚志市亚布力镇林兴小区。

依据《中华人民共和国传染病防治法》《中华人民共和国突发事件应对法》等规定，现提醒广大市民：

请与阳性感染者行踪轨迹有过同时空、同轨迹交集，特别是同时间去往相同地点或乘坐过同车次人员，主动向所在社区(村屯)、工作单位报备，关注官方权威发布，并配合落实流调排查、核酸检测、医学观察等防控措施。如出现发热、干咳、乏力、嗅(味)觉减退、鼻塞、流涕、咽痛、结膜炎、肌痛和腹泻等症状，请勿自行服药，需规范佩戴口罩到发热门诊排查诊治，就诊过程中避免乘坐公共交通工具，并主动告知旅居史、接触史。

为进一步做好疫情防控，全面提升全员核酸筛查质效，及时发现潜在阳性感染者，彻底切断社区传播链，用最短时间和最小成本实现社会面清零，市应对疫情工作指挥部出台第55号公告，要求严格人员流动管理，严格交通出行管理，严格经营场所管理，严格社区(村屯)管理，严格居家健康管理，严格核酸检测管理，严格快递物流管理，严格机关企事业单位管理。希望广大市民积极配合，严格遵守。

哈尔滨市新增55例本土新冠病毒阳性感染者活动轨迹

2022年3月21日0时

至24时，经市第六医院、省中医药大学附属第二医院哈南分院、省传染病防治院确诊并报告新增新冠病毒阳性感染者55例。其中，新冠肺炎确诊病例42例，新冠病毒无症状感染者13例。目前均在以上定点医院接受隔离治疗。根据流调结果，现将其主要活动轨迹涉及场所发布如下：

3月14日，五常市广济大药房(五常二中店)，心情小屋文具礼品店(希望大街189号)，加油站(拉林客运站东南)，出租车(黑A5M6FO)。

3月14日-17日，尚志市农用五金商品摊位(亚布力镇大直街与和平路交叉口)。

3月16日，平房区申通快递哈尔滨转运中心(平新镇东兴路)；南岗区万润超市(学府路店)入口旁手机维修店，忠仁通讯品牌手机直营店(电缆街30号)；香坊区腾丰文化传播有限公司(大南沟村)及对面食杂店；尚志市百特佰购物中心(和平路97号)，石头河子镇宝山村村民委员会；333路公交车(11时53分，第一百中学站至哈慈集团站)；地铁3号线1号线(12时24分，进乡街站至哈尔滨南站，医大二院站换乘)；申通快递通勤车(黑AAY200)；出租车(黑A7E81C、黑A33S7T)。

3月16日、17日，尚志市亚布力镇永顺路161-4号旁平房。

哈尔滨市疾病预防控制中心

2022年3月22日

哈市及各区县(市)疾控中心咨询电话

哈尔滨市疾控中心 51012320	
道里区疾控中心	51169665
道外区疾控中心	57672096
南岗区疾控中心	86243577
香坊区疾控中心	55694618
平房区疾控中心	86520920
阿城区疾控中心	53722510
松北区疾控中心	88105166
呼兰区疾控中心	57321893
双城区疾控中心	53163181
依兰县疾控中心	57222573
巴彦县疾控中心	57502636
宾县疾控中心	57914255
方正县疾控中心	57112343
木兰县疾控中心	57083497
尚志市疾控中心	53324184
通河县疾控中心	57435030
五常市疾控中心	55802434
延寿县疾控中心	53067333

身穿厚厚的防护服，肩扛手拎五十斤重的物资每天爬楼50多层

物业员工倾力服务居民吃下“定心丸”



推车上的物品靠物业员工肩扛手拎送上楼。

本报讯 (记者 黄晏君)

“谢谢孟师傅，扛20斤大米送上7楼，真是太辛苦你了！”21日下午，家住经纬四道街30号的独居老人于先生拉着物业人员孟祥彬的手连声道谢。

3月17日晚，道里区经纬四道街30号经北小区整体封闭，事发突然，大部分业主未来得及储备生活物资。巨佳物业公司总经理陈立平要求物业人员全力做好封闭小区居民的后勤保障工作，经纬服务中心经纬物业站站长、共产党员张雪峰带领全站8名员工进入全天候工作模式，他们在保证小区正常物业服务的前提下，每天统计封闭小区内11个单元120户居民的紧急需求，然后分头到药店、超市、粮油店等处采购，下午再集中逐家逐户送货上门。

经北小区都是多层住宅，没有电梯，物业工作人员送货全靠肩扛手拎，大米、豆油这样重量级必需品也照样送。物业人员的辛苦付出，居民们看在眼里，感动在心里，大家纷纷在小区群里为物业员工点赞。居民王先生说：“他们全力保障居民的正常生活，克服了很多困难，付出了太多辛苦，给我们隔离居民吃了‘定心丸’。”小区120户封闭居民感谢他们。大家一定全力配合，共同迎接解除封闭、春暖花开的好日子。”

开展督导检查 确保“接诉即办”

驻南岗区疫情防控督导组督查咨询电话服务质量



值班人员接听疫情防控咨询电话。

“民有所呼、我有所应”，为全市疫情防控贡献热线力量。

背40斤消毒液 消杀32层楼

物业女汉子守护居民健康安全

本报讯 (纪熠明 涂敬 实习生 李佳琦 记者 王铁军) 换上防护服，身背40斤重的消毒液，从单元大厅、电梯间到楼道，从1层走到32层，一次作业下来两个小时，脱下防护服时，里面的衣服都湿透了……在抗疫的斗争中，物业女员工马伟红始终奋战在“疫”线，用实际行动守护着业主的健康和安全。

战“疫”在一线，服务在一线，园区消毒是特殊时期日常例行的首要工作，除了对小区公共区域、单元楼道落实100%循环消毒外，保利水韵长滩物业环境部还提升了消杀频率。自观澜一期某单元实施防疫封控管理以来，环境部领班马伟红就主动承担起重点区域的防疫消毒、生活垃圾的消毒与收集工作。每天，她穿着防护服，身背40斤重的消毒液，对单元大厅、电梯间、消防走梯等处进行全方位无死角消杀，逐层将每户业主的生活垃圾进行消毒、收集清理。

从1层走到32层，从1户到90户，单次作业时间近两小时，脱下防护服时，马伟红早已汗流浃背，浑身被汗水浸透。

用心

开展督导检查 确保“接诉即办”

驻南岗区疫情防控督导组督查咨询电话服务质量



值班人员接听疫情防控咨询电话。

“民有所呼、我有所应”，为全市疫情防控贡献热线力量。

检查中，督导组提出，疫情防控咨询电话是联通政府与市民的“连心桥”，是反映社情民意的“晴雨表”，要进一步完